
 
 
 

 
 
 

Etape 1 : Reproduisez ce tableau avec la même mise en forme 
 
 

Fruits 2004 2005 2006 
Pommes 3000 Kg 4000 Kg 3500 Kg 

Poires 2000 Kg 3000 Kg 2500 Kg 
Bananes 1500 Kg 850 Kg 1750 Kg 

 
 

Etape 2 : Triez le tableau en fonction du nom des fruits 
 
 

Fruits 2004 2005 2006 
Bananes 1500 Kg 850 Kg 1750 Kg 

Poires 2000 Kg 3000 Kg 2500 Kg 
Pommes 3000 Kg 4000 Kg 3500 Kg 

 
 

Etape 3 : Insérez une nouvelle ligne 
 

Fruits 2004 2005 2006 
Bananes 1500 Kg 850 Kg 1750 Kg 
Mangues 250 Kg 200 Kg 325 Kg 

Poires 2000 Kg 3000 Kg 2500 Kg 
Pommes 3000 Kg 4000 Kg 3500 Kg 

 
 

Etape 4 : Insérez une nouvelle colonne 
 

Fruits 2003 2004 2005 2006 
Bananes 1550 Kg 1500 Kg 850 Kg 1750 Kg 
Mangues 175 Kg 250 Kg 200 Kg 325 Kg 

Poires 2500 Kg 2000 Kg 3000 Kg 2500 Kg 
Pommes 4250 Kg 3000 Kg 4000 Kg 3500 Kg 

 
 

Etape 5 : Supprimez la ligne concernant les pommes 
 

Fruits 2003 2004 2005 2006 
Bananes 1550 Kg 1500 Kg 850 Kg 1750 Kg 
Mangues 175 Kg 250 Kg 200 Kg 325 Kg 

Poires 2500 Kg 2000 Kg 3000 Kg 2500 Kg 
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